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DO ESTUDANTE
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Os cdes podem ser treinados para identificar certas OH
substancias, dentre elas, a cocaina. Contudo, no treinamento, 1
0s cdes ndo precisam ser expostos a cocaina para aprenderem (8) o
a reconhecer o seu odor. O treinamento pode ser realizado ®—<JH + CH(4,

com o benzoato de metila, um éster de odor pungente,

produto volatil da degrada¢do da cocaina. (C)
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cocaina benzoato de metila i
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Considerando o exposto, qual das reagdes representadas () + CHCE
262
poderia gerar o mesmo éster capaz de atrair um cdo treinado

para a identifica¢do de cocaina?
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ALTERNATIVA A




